

获批上市国产新冠药全部纳入医保

其中2个药品临时性纳入将支付至3月31日

新华社北京2月8日电 据国家医保局最新消息,目前获批上市的国产新冠治疗用药已全部被纳入医保支付范围。其中,中药“三药三方”和阿兹夫定片已正式纳入医保药品目录,氢溴酸胍米德韦片、海南先声药业有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物先诺特韦片/利托那韦片组合包装等药品临时性纳入医保支付范围。

2023年1月29日,国家药监局附条件批准上海旺实生物医药科技有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物氢溴酸胍米德韦片、海南先声药业有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物先诺特韦片/利托那韦片组合包装上市。据国家医保局医药管理司负责人介绍,根据国家卫生

健康委《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》规定,上述2个药品都属于第十版诊疗方案范围。1月30日,国家医保局印发文件,要求各省医保局按照《关于实施“乙类乙管”后优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》要求,将氢溴酸胍米德韦片、先诺

特韦片/利托那韦片组合包装2个药品临时性纳入本省份基本医保基金支付范围,支付至2023年3月31日。同时,相关省份医保局要依法履行药品价格主管部门职责,按照《新冠治疗药品价格形成指引(试行)》做好相关药品首发报价受理和引导工作,公开价格构成信息,接受社会监督。

神十五航天员乘组 近日将首次出舱

据新华社北京2月8日电 记者8日从中国载人航天工程办公室获悉,神舟十五号航天员乘组将于近日择机执行第一次出舱活动。自2022年11月30日顺利进驻空间站组合体以来,神舟十五号航天员乘组已在轨工作生活70天,先后完成了与神舟十四号航天员乘组在轨轮换、科学实验机柜解锁与测试、应用载荷货物出舱、空间站及载人飞船设备巡检、出舱活动准备等工作,开展了在轨医学检查、失重防护锻炼及一系列空间科学实(试)验。

■ 相关新闻

新冠病毒去哪了? 它会消失吗?

专家:可能会像流感一样有阶段性



近日,关于“新冠病毒去哪儿了”的问题引起广泛讨论。多省市疾控中心发布提示,目前多地处于病例散发状态,尚未检测到新的变异株。与此同时,随着天气变暖,有网友发出疑问——新冠病毒还会有哪些变化? 进入春夏季后,新冠病毒会消失吗?

如何看待当前病例散发状态?

据人民日报健康时报客户端报道,近期,大家感觉身边的新冠感染者很少了。北京、湖北、四川等多省市疾控中心发布最新提示,目前多地处于病例散发状态,尚未检测到新的变异株。

对此,北京佑安医院呼吸与感染性疾病科主任医师李侗曾解释,病例散发是因为过去一两个月内,大部分地区超过80%的人感染后形成了免疫屏障。他表示,短时间内不会再出现类似之前的大量感染。不过,由于还有一小部分人没有感染,这种散发有可能导致今后出现新一轮疫情。

再感染会受到哪些因素影响?

李侗曾表示,病毒传播需要有易感人群,一旦大家抗体水平较低后,就有可能引发新一轮。如果病毒不发生特别明显的变异,之前感染所产生的抗体能够保护半年以上,下一轮感染时间可

能是半年以后。德国埃森大学医学院病毒研究所教授陆蒙吉认为,中国后续新冠病毒传播可能呈波动式,出现时间和病毒传播情况会受到新毒株出现、气候变化、大规模的人群流动(如五一假期旅游高峰)等影响。

人群抗体水平下降后该如何应对?

李侗曾介绍,即使抗体水平下降,但由于每个人不同步,有人可能抗体水平下降快,有人下降慢,保护作用持续时间长,因此下一轮或是有人先感染,有人后感染,疫情高峰不会来得这么快、这么猛,不会再发生短时间内大量感染的情况。免疫力低下、没有接种疫苗的人群可能是下一轮疫情中较早的一批,而已经感染过的人,尤其是接种过疫苗的人,他们在接种疫苗基础上的感染叫突破性感染,这部分人即使二次感染,或者第三次感染,成为重症或危重病例的风险也会比较小。

新冠病毒会消失吗?



2月6日,旅客从罗湖区口岸出境前往香港。受疫情影响,此前口岸关闭长达1098天。新华社发

陆蒙吉表示,中国疾控中心最近公布的部分数据提示,新冠病毒目前没有消失,也不能把当前疫情感染情况的缓解当作结束。“这是一种错位的认知。”他说。

李侗曾认为,目前来看,新冠病毒不太可能像2003年SARS那样完全消失。他解释称,全球新冠感染情况不同步,有的地方现在新发病例已经很少,有的地方持续存在,还有很多地方反复出现疫情高峰。社会面上还存

在感染者,大家就都有再感染的风险。他判断,新冠病毒感染可能会像流感一样有阶段性,不会完全消失。

“总体上,今后需要重点防护的人群还是老年人,免疫力低下、基础疾病患者等脆弱人群。”李侗曾建议,一方面要坚持戴口罩、勤洗手、多开窗通风,保持社交距离。另一方面,可通过再次接种疫苗来提高防护水平。

本报综合

风云三号 04批卫星启动研制

将与高轨气象卫星配合 首次实现高低轨协同观测在轨验证

本报综合消息 据中国航天科技集团八院7日晚间发布的消息,风云三号04批卫星工程研制已正式启动。

中国是世界上少数几个同时拥有极轨和静止轨道气象卫星的国家之一。在中国“风云卫星家族”中,风云一号和风云三号属于极轨气象卫星,可以获取全球观测数据;风云二号和风云四号属于地球静止轨道气象卫星,相对地球静止不动,可以获取中国及周边区域的连续动态观测数据。其中,风云三号卫星在国际首次实现了“上午轨道+下午轨道+晨昏轨道”的三星组网业务观测能力。

风云三号04批卫星是中国第二代低轨气象卫星的收官之作,包含一颗倾斜轨道降水测量卫星和一颗太阳同步晨昏轨道卫星,将进一步提升载荷探测能力、平台服务保障能力,并将与高轨气象卫星配合,首次实现高低轨协同观测的在轨验证,支撑第三代气象卫星的智慧观测和体系发展。

下月起6项税务证明事项 实行告知承诺制

本报综合消息 据央视新闻客户端2月8日报道,根据国家税务总局近日发布的公告,从今年3月1日起,在全国范围内对6项税务证明事项实行告知承诺制。

6项税务证明事项包括国家综合性消防救援车辆证明,公共汽电车辆认定表,专用车证,家庭成员信息证明,家庭唯一生活用房证明,个体工商户的经营者身份证明、合伙企业合伙人的合伙身份证明。

纳税人对实行告知承诺制的税务证明事项,可以自愿选择,纳税人选择适用告知承诺制办理的,税务机关不再索要该事项需要的证明材料,并依据纳税人书面承诺办理相关税务事项;纳税人不想选择适用告知承诺制的,应当提供该事项需要的证明材料。

茅台集团原董事长高卫东被公诉

曾被指“就打高尔夫球问题串供十余次”

本报综合消息 最高人民检察院8日通报,贵州检察机关依法对贵州省煤田地质局原党委委员、局长高卫东涉嫌受贿案提起公诉。高卫东因曾担任中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司董事长而受到关注。

检方起诉指控称,被告人高卫东利用担任贵阳经济技术开发区规划建设环保局局长,贵阳市原小河区委副书记,贵阳建设投资(集团)有限公司党委书记、董事长,贵阳市交通运输局局长,贵阳市副市长,贵州双龙临空经济区党工

委副书记、管委会主任,贵州省交通运输厅副厅长、厅长,中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司党委书记、董事长,贵州省煤田地质局党委委员、局长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

高卫东生于1972年11月,1993年7月参加工作,1997年12月加入中国共产党。2022年5月,官方通报高卫东在任上被查。同年12月,官方通报其被开除党籍和公职。他被指“搞两面派、做两面人”“长

期违规打高尔夫球和接受宴请”“长期沉溺赌博、多次嫖娼”等。

今年1月播出的电视专题片《一严到底——贵州正风肃纪反腐》披露了高卫东贪腐细节。片中称,已有多套房屋的他“还想和老板一样去住洋房、住别墅”,并且“和老板谈收受高附加值、高额度的物品”。在被采取留置措施前,高卫东大肆对抗组织审查,比如多次找来与他长期一起打高尔夫球的商人朋友串供,试图掩盖长期与商人打高尔夫球而且从来没有支付过打球

费用的事实。贵州省纪委监委工作人员说,仅就打高尔夫球的问题,高卫东就串供多达十余次。

另据最高检通报,海南检察机关依法对海南省地质局原党组成员、副局长曹瑜涉嫌受贿案提起公诉。曹瑜生于1969年6月,湖南祁东人,1999年9月参加工作,2003年11月加入中国共产党。2022年6月,官方通报其在任上被查。同年12月,官方通报其被开除党籍和公职。他被指“在教育工程项目领域大搞权力变现,肆无忌惮收钱敛财”等。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★淄博博路运输有限公司丢失《中华人民共和国道路运输证》,车牌号:鲁C3S17挂,运输证号:370301700859,声明作废。